

**Emlékeztető ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi  
Bizottsági ülés 2013. február 27.-i üléséről**

Helyszín: ELTE Lágymányosi Campus, Déli Tömb, Mendöl terem 1-110

**Az emlékeztetőt készítette:** Horváth Dóra

**Jelenlévő vannak:** Csutka Boglárka, Hajdu Vivien, Tájmel Dániel, Zakariás Barbara szavazati joggal. Jesch György, Jakab Dávid, Hegedűs Tekla, Vara Bálint, Csóka Krisztián, Skobrák Tibor, Molnár Zsolt, Jancsó Tamás, Kovács Máté, Toplak József, Váry Zsolt, Horváth Dóra, Tájmel Dániel, Csonka Diána, Fejes Ádám, Vígh Balázs, Farkas Rita, Király Beáta, valamint Barancsuk Ádám az Ellenőrző Bizottság tagjaként.

**Zakariás Barbara 15 óra 22 perckor megnyitotta az ülést.**

Az EB megállapította, hogy az ülés 3 fővel határozat képes.

Zakariás Barbara felkéri Horváth Dórát a jegyzőkönyvvezetésre. A jelölt vállalja a jelölést.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

7/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan megválasztotta Horváth Dórát az ülés jegyzőkönyvvezetőjének.

Zakariás Barbara ismertette az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

A bizottság az alábbi napirendet fogadta el:

1. Bejelentések
2. Személyi kérdések
3. Földes Felező
4. FF ügyrend
5. Egyebek

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

8/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan elfogadta az ülés napirendi pontjait.

Zakariás Barbara tanácskozási jogot javasol Jancsó Tamásnak, Molnár Zsoltnak és Toplak Józsefnek.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

9/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan tanácskozási jogot szavazott, Jancsó Tamásnak, Molnár Zsoltnak és Toplak Józsefnek.

## **1, Bejelentések (15:30)**

Zakariás Barbara elmondta, hogy Béni Kornél lett a TTK HÖK elnöke, jelenleg a szociális elnökhelyettesi tisztséget nem tölti be senki, ahogyan a szervező és a kommunikációs biztos tisztséget sem. Az alapszabály-változások március 11-i Szenátus után fognak életbe lépni.

## **2, Személyi kérdések (15:32)**

Zakariás Barbara tájékoztatta a többieket, hogy Molnár Zsoltnak megszűnt a hallgatói jogviszonya, így szakterületi koordinátort, illetve az Intézeti Tanács és Választmányi delegáltat kell helyette, míg Jancsó Tamás helyett a Kari Tanácsba kell delegáltat választani.

Molnár Zsolt ügyrendi javaslata szerint először a delegáltakról szavazzanak, egy lapon.

Molnár Zsolt jelölte Csutka Boglárkát az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanácsba,  
A jelölt vállalta a jelölést.

Molnár Zsolt jelölte Csóka Krisztiánt az ELTE TTK HÖK Választmányi delegáltjának.  
A jelölt vállalta a jelölést.

Jancsó Tamás jelölte Zakariás Barbarát az ELTE TTK Kari Tanácsába.  
A jelölt vállalta a jelölést.

Az EB kiosztotta a szavazóceklit.

A szavazás eredménye:

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

10/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Csutka Boglárka delegálását az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanácsába.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

11/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Csóka Krisztián delegálását az ELTE TTK HÖK Választmányába.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

12/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Zakariás Barbara delegálását az ELTE TTK Kari Tanácsába.

Zakariás Barbara elmondta, hogy egy pályázat érkezett be a koordinátori tisztségre.

Csóka Krisztiántól érkezett be egy pályázat, amit szóban ismertetett a Szakterületi Bizottság előtt. Ismertette a szakirányos tájékoztatóval és a végzett hallgatók

előadásával kapcsolatos terveit, valamint az idősebb, régen aktív hallgatókkal történő tapasztalatcseréről.

Tájmél Dániel megérkezett az ülésre. 15:35

Horváth Dóra a két szak különbözőségével kapcsolatban fejtette ki véleményét és ezekről kérdezte a jelöltet. A témához Hajdu Vivien és Molnár Zsolt is hozzászólt, leginkább a Földrajzos Nap szervezését illetően.

Molnár Zsolt a választmányi szerepvállalásról kérdezte a jelöltet. Krisztián első körben a szakterület ügyeivel szeretne foglalkozni, és utána a többi önkormányzati teendővel.

Molnár Zsolt ezt követően azt kérdezte Csóka Krisztiántól, hogy miképpen képzei el a mentorrendszert az új felvételi keretszámok függvényében. A jelölt ezzel kapcsolatban fejtette ki a véleményét, miszerint a páros rendszert preferálja.

Barancsuk Ádám a mentorrendszer minőségi szempontból volt kíváncsi a jelölt véleményére, aki ezt követően a tavalyi évet értékelte. Szerinte társasági szempontból pozitívnak bizonyult az év, illetve az MMGV-k értékelése is jó volt.

Zakariás Barbara az esetleges mentorhiányról kérdezte a jelöltet. Csóka Krisztián elismerte, hogy ilyen esetben komoly nehézségek elé néznek.

Barancsuk Ádám rákérdezett a tanulmányi eredmények prioritására a mentorok kiválasztását illetően, melynek fontosságát Csóka Krisztián elismerte.

Vara Bálint megkérdezte, hogy mennyibe lenne szükség egy szakos segítőre a mentorok kiválasztásánál, Csóka Krisztián válaszolt, hogy az eddigi éveknek megfelelően idén is szükség lesz ilyen segítségre.

Király Beáta megérkezett az ülésre. (15:57)

Molnár Zsolt megjegyezte, hogy ezzel kapcsolatban figyelembe kell venni a mentorkoncepciót, miszerint főmentort kell választani a mentorok közül.

Zakariás Barbara arra volt kíváncsi, hogy Krisztián más szakterülettel hogyan képzei az együttműködést. Csóka Krisztián elmondta, hogy a korrepetálásnál a fizikusokkal és a matekosokkal alakult ki kapcsolat, de a közös bulikra nincsenek új ötletek.

Hajdu Vivien azt javasolta Csóka Krisztiánnak, hogy a BSc-s hallgatókat megfelelően tájékoztassa majd a szakirányokról.

Zakariás Barbara afelől érdeklődött, hogy mennyire érintené a jelölt tanulmányait hátrányosan a tisztség betöltése.

Barancsuk Ádám a TTK HÖK összegyűlömi szerepéről kérdezte Krisztiánt.

Vara Bálint a jelölt motiváltságára kérdezett rá.

Horváth Dóra Krisztián további külügyes szerepvállalására volt kíváncsi, ezt Molnár Zsolt a tavaszi programokkal egészítette ki a jelölt mondandóját. Krisztián kifejtette, hogy tovább is tudja vállalni az ESN mentorságát, illetve Tájmél Dániel arra kérdezett

rá, hogy ezeket a tevékenységeket mennyire tudja összehangolni.

Molnár Zsolt kérdezte Csóka Krisztiánt, hogy elindul-e a képviselőválasztáson, melyre igenlő válasz érkezett.

Zakariás Barbara a bevonandó emberekkel kapcsolatos elképzeléseiről kérdezte a jelöltet.

Molnár Zsolt a gólyatáborról, illetve a szervezésbeli részvételről kérdezte a jelöltet, mivel a szakterületeknek nincs beeszlása a lebonyolításban. Toplak József is kifejtette ezzel kapcsolatban a véleményét.

Zakariás Barbara a szakterület sportéletének fejlesztésére volt kíváncsi, Krisztián erre támogatólag felelt.

Molnár Zsolt a Földrajzos Klub Egyesület Kommunikációs Alelnöki tisztségéről érdeklödött, hogy adott esetben a szakterületi koordinátor ezen feladat elvállalásával szimpatizál-e, illetve azzal, hogy a Szakterületi Bizottság is véleményt nyilvánítson a személyt illetően. A jelölt elfogadta ez a felvetést.

Váry Zsolt a drégelyvári kiránduláson való részvételről érdeklödött.

Molnár Zsolt megkérdezte, hogy a mentorok a drégelyvári egyesületi kiránduláson való részvétele miatt részesülnének-e pozitív elbírálásban.

Király Beáta és Jancsó Tamás elhagyta az ülést. (16:40)

A jelölt elhagyta a termet, és a továbbiakban a jelölt távollétében folyt vita.

Molnár Zsolt a véleménynyilvánításra buzdította a jelenlévöket, illetve ismertette az Ügyrendben foglaltakat, miszerint a szakterületi koordinátor megválasztására 2013. március 12-én kerül majd sor.

Kovács Máté és Toplak József elhagyta az ülést. (16:45)

Molnár Zsolt támogatta a jelöltet, illetve Barancsuk Ádám is hasonlóan nyilatkozott, de kifejtette az esetleges aggályait. Hajdu Vivien is a jelölt további feladatvállalásairól beszélt. Molnár Zsolt felvetette a feladatmegosztást, mely megoldást jelenthet a problémára. Vara Bálint elmondta, hogy támogatja Krisztiánt, illetve kiemelte a kommunikációs készségét, valamint a nyitottságát.

Zakariás Barbara a felkészületlenséghez kapcsolódóan azt jegyezte meg, hogy a váltás hirtelen történt, és ez ennek tudható be.

Tájmél Dániel a külügyi mentorságát jellemezte.

Barancsuk Ádám Molnár Zsoltot az egyetemi aktivitásáról kérdezte, hogy milyen mértékben vállalja a jelölt segítségét. A volt szakterületi koordinátor azt nyilatkozta, hogy minden segítséget megad Krisztiánnak a továbbiakban és figyelemmel kíséri a tevékenységét.

Barancsik Ádám Csutka Boglárkát is ezzel kapcsolatban kérdezte, illetve, hogy vállalja-e Krisztián segítségét, melyről helyeslően nyilatkozott.

Molnár Zsolt Barancsik Ádámot kérdezte a feladatvállalásáról, melyről kifejtette a véleményét, illetve segítségnyújtási szándékát fejezte ki.

Zakariás Barbara azzal kapcsolatban fejezte ki aggályait, hogy a különböző részfeladatokra nem találnak embert, melyre Váry Zsolt azzal reflektált, hogy nem a képzés a mérvadó a felkészültség szempontjából. Zsolt a szakterületi tagok hatványozott szerepvállalását említette, illetve feladatvállalásra buzdította a jelenlevőket. Illetve elismerően nyilatkozott arról, hogy az új jelölt földtudós szakon tanul, így többet lehet foglalkozni az említett szak saját programjaival.

A jelölt visszatért az ülésre.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

13/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 4 fővel egyhangúan alkalmasnak ítélte Csóka Krisztián pályázatát a szakterületi koordinátori tisztségre.

Molnár Zsolt kijelentette, hogy az Ügyrend szerint a koordinátor megválasztásáig a Szakterületi Bizottság élére elnököt kell választani.

Molnár Zsolt jelölte Csóka Krisztiánt az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság elnöki posztjára.  
A jelölt vállalta a jelölést.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

14/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottság 4 fővel egyhangúan megválasztotta Csóka Krisztiánt az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság elnökének.

Jesch György és Vígh Balázs elhagyta az ülést. (17:02)

### **3, Földes Felező (17:02)**

Zakariás Barbara beszámolt a szervezés állásáról, miszerint a helyszín az Alcatraz lesz, és az időpontja 2013. március 13-ára esik. Program: játékos vetélkedő, koccintás.

Vara Bálint további információkkal egészítette ki a beszámolót a promócióval kapcsolatban.

Molnár Zsolt felhívta a figyelmet, hogy ezekhez választmányi határozat szükséges, és az ehhez kapcsolatos dokumentációt juttassák el a szervezők hozzá.

### **4, Ügyrend (17:08)**

Molnár Zsolt vázolta ezt a napirendi pontot. A legfőbb változtatás a szakterületi listával

kapcsolatban született.

Hegedűs Tekla és Jakab Dávid elhagyta az ülést. (17:10)

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

15/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 4 fővel egyhangúan elfogadta a Bizottság Ügyrendjének módosításait.

## **5, Egyebek (17:12)**

Molnár Zsolt ismertette a következő félévi tevékenységét, illetve a tervezett szakterületi aktivitását.

Barancsik Ádám a TTK HÖK-ben vállalható feladatokat tárta a jelenlévők elé. A választási bizottsági tevékenységről, tapasztalatról számolt be, illetve ennek fényében buzdította a tagokat a feladat elvállalására.

Molnár Zsolt ismertette a Geográfus Találkozó szervezésének jelenlegi állását. A szállás le van foglalva, a meghívók ki lettek postázva, a programok szervezése pedig folyamatban.

Zakariás Barbara és Csóka Krisztián a Szakterület nevében megköszönték Molnár Zsolt áldozatos munkáját.

**Zakariás Barbara 17 óra 21 perckor lezárta az ülést.**

## **Határozatok**

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

7/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan megválasztotta Horváth Dórát az ülés jegyzőkönyvvezetőjének.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

8/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan elfogadta az ülés napirendi pontjait.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

9/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan tanácskozási jogot szavazott, Jancsó Tamásnak, Molnár Zsoltnak és Toplak Józsefnek.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

10/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Csutka Boglárka delegálását az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanácsába.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

11/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Csóka Krisztián delegálását az ELTE TTK HÖK Választmányába.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

12/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 3 fővel egyhangúan javasolja Zakariás Barbara delegálását az ELTE TTK Kari Tanácsába.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

13/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 4 fővel egyhangúan alkalmasnak ítélte Csóka Krisztián pályázatát a szakterületi koordinátori tisztségre.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

14/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottság 4 fővel egyhangúan megválasztotta Csóka Krisztiánt az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi Bizottság elnökének.

*A szakterületi bizottság határozatot hozott:*

15/2013 (II.27.) számú Földrajz- és földtudományi szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Földrajz- és Földtudományi Szakterületi bizottsága 4 fővel egyhangúan elfogadta a Bizottság Ügyrendjének módosításait.

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Horváth Dóra  
**jegyzőkönyvvezető**  
**ELTE TTK HÖK**

Zakariás Barbara  
**levezető elnök**  
**ELTE TTK HÖK**